



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
**АППАРАТ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Москва

«24» *мая* 2016 г.
№ *А21-6208*

Президенту общероссийской
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Всероссийская федерация самбо»

С.В.ЕЛИСЕЕВУ

119992, г. Москва, ул. Лужнецкая
набережная, д. 8, стр. 1

Уважаемый Сергей Владимирович!

В целях реализации указания Президента Российской Федерации № Пр-1044 от 22.05.2015 об организации работы по подготовке презентации развития и популяризации борьбы самбо, включения ее элементов в нормативы ГТО на федеральном уровне была создана постоянно действующая рабочая группа (далее – рабочая группа), в деятельности которой наряду с Вами активное участие принимали представители Всероссийской федерации самбо – В.А.Левченко, С.Л.Байдаков и В.В.Горшуков.

По результатам проведенных рабочей группой двенадцати совещаний определен комплекс мер по вопросам развития отечественного вида спорта – самбо как исконно русского вида борьбы, являющегося частью русской культуры и ее неотъемлемым компонентом. Разработаны и утверждены нормативные документы, регламентирующие включение элементов самозащиты в комплекс ГТО (проект «Самбо в ГТО»), а также его внедрение Министерством образования и науки Российской Федерации в школьную программу (проект «Самбо в школу»).

Практика проведенных в 2016 году соревнований по самбо, а также мероприятий по включению элементов самбо в перечень видов испытаний и нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и по внедрению самбо в



образовательный процесс (проекты «Самбо в школу» и «Самбо в вузы») показала, что они имеют важное значение для патриотического воспитания подрастающего поколения, повышения престижа военной и правоохранительной службы, популяризации самбо в качестве национального вида спорта и продвижения его в программу Олимпийских игр.

В соответствии с указанием Президента Российской Федерации № Пр-2637 от 18 декабря 2015 г. рабочей группой подготовлены предложения, нашедшие отражение в докладе «О совершенствовании системы физического воспитания населения», который был представлен на заседании Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта 11 октября 2016 г. во Владимирской области.

Как Вы знаете, на указанном заседании Президентом Российской Федерации в числе стоящих перед государством задач отмечена потребность в создании условий для развития наших национальных, традиционных видов спорта, для того, чтобы сделать их по-настоящему массовыми, открыв людям всего мира ещё одну, очень яркую грань самобытной культуры России, и подчеркнута необходимость использовать все возможности, чтобы самбо, как популярное, зрелищное единоборство, вошло в программу Олимпийских Игр.

В этой связи хотелось бы отметить неоценимый вклад Всероссийской федерации самбо в решение задач по продвижению этого вида единоборств как в нашей стране, так и за рубежом, а также Ваше личное активное участие в этом процессе и плодотворную деятельность членов рабочей группы В.А.Левченко, С.Л.Байдакова и В.В.Горшукова.

Выражаю искреннюю благодарность и признательность Вам и Вашим коллегам за оказываемое содействие, надеюсь на дальнейшее конструктивное сотрудничество.

С уважением,

Руководитель рабочей группы,
заместитель Секретаря
Совета Безопасности
Российской Федерации



Р.Нургалиев